

偉仔沒「筍盤」

累積18億票房 周迅封「周十八」

益單身曼玉



香港文匯報訊(記者 吳文釗)由梁朝偉、周迅主演、導演麥兆輝、莊文強執導的新片《聽風者》前晚舉行首映禮，兩位主角的出現吸引大批入場觀眾包圍。至於好友張曼玉傳用拖，偉仔則謂離離合合之事是每人皆會遇到的，而他也沒黃金單身漢介紹給好友。



《聽風者》前晚在港舉行首映禮。



偉仔與周迅前晚到達現場大受歡迎。

偉仔表示太太劉嘉玲因不在港所以沒來，記者在偉仔身上嗅到酒氣，他笑說因為剛才吃飯喝了兩杯，今次返港都沒機會與朋友飯聚。提到好友張曼玉傳與男友分手，偉仔稱也從報章中得知，他們已很久沒見面，他稱每個人都會遇到離離合合之事。提到曼玉年紀不輕，偉仔即笑言不要引導他亂講說話。至於有否好男仔介紹，偉仔也笑言沒「筍盤」介紹。

性格變隨和 令旁人開心

台上導演大讚偉仔性格變得隨和，他解釋人長大都開始變得不用太過認真，放鬆點才是最重要，人去到某個階段會追求不同的東西，他說：「今年生日已過了50個年頭，有時驀然回首都覺得太傻，為何要如此執着偏激，不過都是人生必經階段。可能我比較蠢，醒日些就可以早點變得開心，現在都不算遲，還可以令身邊人開心。」偉仔希望將來拍的戲種可以以希望、開心為主的題材，問到偉仔的改變最大得益是否嘉玲？他表示每個朋友都有好處。

周迅稱暫未有追求者

導演麥兆輝就表示對票房有信心，加上有累積票房達18億的周迅坐鎮，周迅尷尬地面對「周十八」的稱號，說道：「不知道，我當初拍都不會去計較，票房好大家都好開心。」問到周迅的身家是否同樣有18億？她即否認，怕嚇走想追求她的男士。對感情事，周迅表示一切順其自然，暫時未有追求者。問到會否趁假期休息去結識男士，甚至認識外籍男士？她笑指被大家問到不懂回答，她也沒試過發展異地情。



穿上低胸裝的Mia與秀秀男Avis結伴到場。

黃智賢與鄭嘉穎打網球助行「禁慾令」



香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳煒、江美儀、李綺雯與黃智賢(上圖)等昔日亞視藝員昨日錄影無綫節目《千奇百趣東南亞》，江美儀笑言與煒哥不止是亞視之友，更是瓦努阿圖之友。自過檔無綫後，陳煒坦言首次與老友江美儀合作，她笑道：「她是遊戲王、我是好命人，黑妹(李綺雯)當然輸啦。」江美儀也笑指節目偏袒煒哥，問題都圍繞泰國話題。笑問煒哥是否自覺好命？她笑道：「不輸就是好命啦。」

此外，吳君如前晚舉行生日派對，江美儀與男友，君如弟弟吳君祥有份到賀，她表示當晚大家相當開心，尤其小朋友們玩得盡興，結果是大人們太倦，玩到凌晨12時就要離開。江美儀表示送君如最愛的紅酒做生日禮物，但笑言從未見過對方喝醉，她說：「君如酒量很喝得，未見過她醉，最多都是抱住啤酒桶開大巴(嘔吐)。」

此外，有傳樂易玲向愛將鄭嘉穎下「禁慾令」，以防再有小生受桃色緋聞所累。身為嘉穎好友的黃智賢對傳聞覺可笑，又自誇已有家室可以為所欲為，他說：「前幾天才與嘉穎打網球，打多些可以發洩呀。」稍後嘉穎返內地拍電視版《葉問》，黃智賢表示對方會懂得處理，他也不會送一個木樁給他練功。

曾同為亞視之友的陈煒(左)與江美儀，在無綫節目喜再聚頭。



被40半裸男包圍 Jeana趁機「抽水」

香港文匯報訊 品牌Abercrombie & Fitch在香港旗艦店昨日開幕，何佩瑜(Jeana)(圖中)、許穎、Alice B.、Cara G.及陳逸璇等出席活動，但昨日她們都未能成鎂光燈下的主角，皆因大會安排了許多不同國籍的半裸猛男在場搞氣氛。活動中Jeana被40個半裸猛男包圍，她坦言都有點被嚇倒，首次感受到何謂壓逼感。身旁的兩位猛男更分別錫了她的臉頰一啖，Jeana亦不怕男友呷醋，趁機大摸兩猛男的胸。

培養囡囡品德 陳倩揚堅持身教

香港文匯報訊(記者 李思穎)已為人母的陳自縊(Yoyo)、陳倩揚(見下圖)，以及兩位準媽咪文頌嫻、羅敏莊昨日出席嬰兒用品博覽的活動，她們即場分享懷孕和做媽咪的心得，Yoyo以過來人身份表示懷孕期間較易情緒波動，但自己算正常，沒有很大變化。腹大便便的文頌嫻的預產期在月底，現時她又腫又「輪盡」，跟懷孕初期身輕如燕有天淵之別，所以也很驚出來見人。另一位準媽咪羅敏莊在老公陳國邦陪同下現身，她的預產期是11月，她笑說：「我同文頌嫻個肚都係女，可以鬥靚。」兩位媽咪都打算哺母乳，羅敏莊知道透過按摩乳線可增加奶水。

陳倩揚向一班新手媽咪分享湊BB心得，倩揚的兒子已經14個月大，有關照顧BB的工作都是親力親為，工人只是幫忙清潔，她又身體力行培養兒子品德。現時囡囡已懂得叫爸爸，而且生有一對電眼，經常眨電媽咪，倩揚亦樂在其中。現時她與老公已有意生第二胎，但要先搵多些奶粉錢才能實現。



特首梁振英 應允任八和名譽贊助人

香港文匯報訊 香港八和會館透過刊物第77期《八和匯報》公布了，八和會館於上月23日接獲香港特別行政區行政長官辦公室回覆，特首梁振英接納八和邀請擔任八和名譽贊助人。又稱，特首梁振英自2009年起加入香港八和會館擔任顧問工作，多年來指引「八和」推動多元的發展路向，2012年初新光戲院結業的陰霾籠罩業界，梁振英仗義調解，致使新光戲院成功續約。「八和」做到扎根本土，面向廣大香港市民，實得力於梁振英先生的溝通幫忙。

安仔 搞爛Gag 否認婚訊

香港文匯報訊(記者 李思穎)許志安(見圖)和鄭秀文(Sammie)復合後多次傳出婚訊，近日有報道指二人定於10月在日本輕井澤結婚，昨日安仔出席活動時，否認婚訊消息，更笑言只識杜汶澤，沒有聽過輕井澤這個地方。由於傳出他們結婚的消息不下數十次，安仔已習以為常，過往途經報攤見到結婚消息會很驚訝，現在適應過來，只會「哦」一聲便算。有指婚訊的可信性越來越高，安仔表示沒有什麼可回應，之前已經傳過在歐洲、秘密小島結婚，再傳可能是南丫島。他們沒想過在哪个地方結婚，大家相處很開心，要是有時間都會相約運動，因他要籌備明年個唱。消息指Sammie收取很少禮金，安仔沒好氣說：「都不是事實，要結婚的話也瞞不到大家，我們很滿意現狀。」



方大同 支持薛凱琪轉公司

香港文匯報訊(記者 李慶全)方大同(見上圖)昨日為新城音樂會進行排練，對於緋聞女友薛凱琪約滿離開與他同屬的華納唱片，方大同坦言得知此事，但他並沒感到不開心，因對方在華納已8年，都想尋求新鮮的轉變，且她有好去向也不用擔心，只是不方便代她公布動向。但薛凱琪一手由華納捧紅，她不續約會否怕被人說她不飲水思源？方大同指有些事不單只是以黑和白兩面去看，這事也沒有誰對誰不起，有時做事也講天時地利。提到彼此不再在同一公司，會否以後少機會合作和見面？方大同笑說：「那又不會見不到，像演唱會做嘉賓，都是找最熟的朋友，可能觀眾會悶一點，但實質沒有影響！」

另他本身也於華納也有7年，但尚未滿約，自己還是會專心音樂，暫不想傾複雜的合約事宜，他不否認都有公司問他他否意思過檔。



謝安琪 自責太忙忽略愛子

香港文匯報訊 謝安琪(見左圖)、呂慧儀、黃德斌和陳奕仁前晚錄影無綫節目《環遊世界明星賽》，謝安琪以拖地長裙現身，雖然自覺有點麻煩，但就寧願踩裙尾都不想走光。講到老公張繼聰幫無綫拍劇，謝安琪指表示老公拍得很開心，但他們暫無計劃要夫妻檔拍劇，謝安琪認為夫妻檔上陣會局限發展，因為在劇中做一對會很悶，不做又很奇怪。謝安琪又說最近忙着廣東省的巡迴音樂會，和老公各有各忙，暑假都抽不到時間陪囡囡，令他不時投訴。謝安琪稱以往的長假期都有時間陪他，但今次就失策了，希望之後能抽出時間陪他去旅行。另外，呂慧儀透露最近每晚看奧運，更大讚德國體操選手Marcel Nguyen靚仔又大隻，她說：「他真的很靚仔，如果他做明星，我一定做他fans。我和老公為了看奧運都經常吵架，因為我看男仔，他看女仔，他還說葉詩文很靚女。」

松岡李那蔡恩真 玩呼拉圈不敵小孩

香港文匯報訊 為響應倫敦奧運，東港城舉行「小丸子運動會」，並請來松岡李那(Linah)(圖左)和蔡恩真(圖右)與現場觀眾一起玩遊戲，包括呼拉圈、跳高、跳繩、擲豆袋等比賽。松岡李那和蔡恩真以超短褲上陣大騷42吋長腿，松岡李那透露自己平日最拿手的是打網球，最喜歡觀看的奧運運動是游泳，蔡恩真則剛好相反，最叻是游泳，網球是最愛看的奧運比賽。「運動會」中一個遊戲玩箇，是在現場觀眾之中挑選兩位小朋友與松岡李那及蔡恩真鬥玩呼拉圈，殊不知松岡李那只玩了3秒鐘，呼拉圈便跌落地，她即時以笑遮醜；蔡恩真玩呼拉圈則有姿勢有實際，不夠10秒呼拉圈便跌落地。同場出戰的兩位小朋友，玩足一分鐘安全過關，兩人感到汗顏，但死撐說：「我哋太耐冇玩，所以唔記得吃點玩。」

